



В Удмуртской Республике депутат обвиняется в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике депутату городской думы города Ижевска 40-летней Марине Емелиной предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, с февраля по март 2008 года обвиняемая, используя свои полномочия в качестве генерального директора одного из коммерческих предприятий, распорядилась произвести перечисление денежных средств в сумме около 500 тысяч рублей на счёт другой фирмы, предназначенных для оплаты строительных материалов. После этого Емелина дала указание подчинённым работникам перевезти указанные материалы к себе на дачу, где впоследствии использовала их для строительства собственного дома. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств причастности злоумышленницы к совершённомu преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550161>